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Úvodní slovo starostky obce
Vážení spoluobčané,
dostáváte do rukou první číslo letošních 

novin, které připomínají společenské, dob-
rovolné a jiné události uplynulého čtvrtletí.

Počasí na začátku jarního období bylo vel-
mi rozmarné, chvíli slunečné, chvíli deštivé, 
což se samozřejmě projevilo i  na návštěv-
nosti pořádaných akcí v naší obci. Za orga-
nizaci a pomoc na těchto akcích děkujeme 
všem spolkům, kulturní komisi, občanům, 
jednotlivcům a  jednotlivým zastupitelům 
obce.

V  měsíci květnu se začne dodělávat  
3. etapa chodníku u  autobusové zastávky 
ve Velkém Chvojně a  kolem místního ob-

chůdku, tak mějte prosím trpělivost s  touto 
rekonstrukcí. 

Byla vypracována  projektová dokumen-
tace na rekonstrukci hasičské zbrojnice ve 
Velkém Chvojně a  já doufám, že se nám 
povede v příštím roce začít tento projekt po-
malu realizovat.

V  letošním roce máme v  plánu realizaci 
projektu zázemí multifunkčního hřiště a  já 
bych tím chtěla poděkovat zaměstnancům 
obce, farmě firmy John Agro a všem zúčast-
něným za pomoc při likvidaci stávajících  
kabin. 

Dále bych Vás chtěla informovat, že pro-
běhl zápis do prvního ročníku Základní 

školy ve Velkém Chvojně a  já bych chtěla 
poděkovat všem rodičům budoucích prv-
ňáčků za projevenou důvěru. Věřím, že ne-
zklameme Vaši důvěru a budete spokojeni 
s výukou ve škole. Dále pak v měsíci květ-
nu bude probíhat zápis do Mateřské školy 
DOMEČEK.

V příštích měsících jsou připraveny další 
akce kulturní komise a místních spolků, sle-
dujte naše webové stránky, kde se dozvíte 
podrobné informace.

Přeji Vám mnoho pracovních a osobních 
úspěchu a těším se na Vás na našich spo-
lečných akcích.

Markéta Vaňáčová, starostka obce 

KULTURNÍ KALENDÁŘ  KVĚTEN – ČERVEN 2024

Datum konání 	 Název akce 	 Pořádá 	 Poznámka 
18. 5. 2024 od 10.00 hod.	 Soutěž o nejlepšího	 Luboš Kunze, Chvojensko z.s., 	 Nad Arnultovicemi
	 sekáče 2024	 obec Velké Chvojno 	 - místo bývalého hřbitova 
18. 5. 2024 od 20.00 hod.	 Retrodiskotéka	 Kulturní komise, SPOZ a OÚ Velké Chvojno 	 Kulturní dům Velké Chvojno 
1. 6. 2024	 Den dětí 	 Kulturní komise 	 Na prostranství před Hospůdkou 
		   	 U Lípy Velké Chvojno
7. 6. 2024 od 18.00 hod. 	 Noc kostelů – Kostel 	 Kulturní komise,  OÚ Velké Chvojno,	 Kostel Všech svatých
	 Všech svatých v Arnultovicích	 Chvojensko z.s. a Farnost Skorotice	 v Arnultovicích
15. 6. 2024	 Antonínské 2024	 Chvojensko z.s. ve spolupráci s obcí Velké Chvojno	 Luční Chvojno na Plácku a návsi 
21. 6. 2024	 Přespávání ve stanech pro děti	 Kulturní komise 	 Podle počasí 
Červen  - termín 	 Rybářské závody pro děti	 OÚ Velké Chvojno 	 Rybník v Lučním Chvojně 
	 bude upřesněn
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Zápis do první třídy na naší základní škole
Vážení spoluobčané,
ráda bych Vás informovala o proběhlém zápisu do první třídy na 

naší základní škole pro školní rok 2024/2025. Zápis se konal 17. 4. 
2024 a zúčastnilo se ho celkem 10 dětí. Z nich se prozatím zapsalo 
6 dětí k nám, 2 jdou na jinou základní školu a na 2 děti se budeme 
těšit až další školní rok, protože mají odklad.

Naše škola nabízí:
•	 Podpora digitální gramotnosti formou moderní výuky na interaktiv-

ních zařízeních, tabletech a noteboocích s výukovým SW.
•	 Badatelsky zaměřená výuka – využívání mikroskopů, poznávání 

přírody pomocí netradičních pomůcek.
•	 Vysoká míra péče o žáky s podpůrnými opatřeními i o žáky nadané 

(individuální přístup).
•	 Malý kolektiv a rodinnou atmosféru.
•	 Účast na celorepublikových projektech: Ovoce a zelenina do škol, 

Mléko do škol a  využití dotací EU, MŠMT a  pořádání vlastních 
projektových dnů.

•	 Školní družina pro žáky až do 5. ročníku.
•	 Zapojení dětí do mimoškolních zájmových činností (AJ hravě od  

1. ročníku, AJ pro větší žáky, Počítače, Malý badatel, Logopedie).
•	 Kvalitní kuchyně – přihlašování žáků online, příspěvek obce Velké 

Chvojno 5 Kč pro všechny žáky.
•	 Příspěvek obce Velké Chvojno ve výši 2 000 Kč na pomůcky žáků 

1. ročníku.
Těší nás zájem o  naši školu a  věříme, že pro prvňáčky i  jejich 

rodiče připravíme příjemné a podnětné prostředí pro zahájení jejich 
školní docházky.

V druhém kole zápisu, které proběhne do konce měsíce dubna, 
očekáváme dopsání dalších dětí, které budou mít individuální vzdě-
lávání.

Další informace o naší škole naleznete na webových stránkách 
školy https://www.zsvelkechvojno.cz/ nebo se na nás můžete obrátit 
telefonicky na čísle 773 567 775.

Těšíme se na všechny budoucí prvňáčky!
Mgr. Radka Hříbalová, ředitelka školy 

Školní družina - velikonoční tvoření.

Recitační soutěž.

Den otevřených dveří 2024.Návštěva dopravního hřiště v Krásném Březně.
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Mateřská škola Domeček ve Velkém Chvojně 
je mimo jiné i Veselá školka 

Jako v  každém vydání našich novin naše čtenáře seznámíme s  děním v  naší školce. 
K velké spokojenosti zastupitelů obce a věříme, že i rodičů, se velmi dobře nadále rozvíjí 
spolupráce mezi mateřskou a základní školou.  Obě školská zařízení organizují společně 
spoustu akcí, které dříve nebyly. Například společné bruslení na zimním stadionu v Povr-
lech, společná návštěva bazénu v  Základní škole v  Povrlech. Jak z  uvedeného vyplývá 
je možné realizovat tyto aktivity na základě dohody a spolupráce naší obce  s obcí Povrly 
a tamní základní školou.  Moc za to děkujeme!

Ve školce probíhá výuka angličtiny, kterou zajišťuje paní učitelka Mgr. Jana Dolejšová ze 
základní školy. 

Předškoláci také již 4x navštívili prvňáčky ve škole a vyzkoušeli si i jaké to je při vyučování. 
Škola pořádala Den otevřených dveří, kde se děti ze školky také účastnily. I přes ne zrovna 
příznivé počasí, se děti vydaly společně uklízet obec a okolí v rámci akce Uklízíme s Barbie.

V době vydání těchto novin se plánuje společné pálení čarodějnic a společný výlet školy 
a školky do ZOO v Praze. 

Naše školka realizuje projekt „Veselá školka“ podpořený Evropskou unií z  Operačního 
programu Jan Ámos Komenský. Projekt je zaměřen na personální podporu MŠ formou fi-
nančních prostředků na školního asistenta. Dále v rámci projektu bude podpořeno další pro-
fesní vzdělávání pedagogů, inovativní způsoby vzdělávání, např. projektové dny a tematická 
i komunitní setkávání v mateřské škole. � Bc. Marcela Pochopová, ředitelka MŠ Společné bruslení v Povrlech.

Návštěva předškoláků ve škole. Plavání s první třídou v Povrlech.

Projektový den v MŠ.



4

C H V O J E N S K É  N O V I N Y DUBEN 2024

Chvojenští hasiči dostali darem TATRU a obec  
pořídila nové vybavení pro zásahovou činnost

Obec Velké Chvojno obdržela pro svoji Jednotku SDH darem od 
Hasičského záchranného sboru Ústeckého kraje speciální požární 
zásahové vozidlo CAS 32 T 815. Díky šikovným rukám našich hasi-
čů si dost potřebných věcí na vozidle udělají. Až bude Tatra zařaze-
na do výjezdu, stávající výjezdové vozidlo bude prodáno, čímž bude 
uhrazena investice do údržby a nutných oprav Tatry. 

Obec Velké Chvojno dále pro JSDH pořídila vysavač a fukar, jenž 
zvýší akceschopnost při likvidaci vosích a sršních hnízd, u kterých 
často jednotka zasahuje. Dále byl pořízen tlakový čistič a dílenské 
mobilní vybavení. 

Tak ještě tu hasičárnu. Projektovou dokumentaci na její rekon-
strukci již má obec zpracovanou a stavební povolení je vydáno. Fi-
nancování však bude náročné.  Bude nutné jej poskládat z několika 

zdrojů. Jednak bude podána žádost o dotaci do IROP (Integrovaný 
regionální operační program), prostřednictvím Komunitně vedeného 
místního rozvoje MAS Labské skály.  MASka již po své linii poskyt-
nutí financí schválila. Nyní bude následovat podání žádosti do IROP. 
Další část financování se obec pokusí získat dotací z Ministerstva 
vnitra ČR z Programu Investiční dotace pro JSDH obcí a také dotace 
z Ústeckého kraje z Programu na podporu JSDH obcí.  Tyto zdroje 
se musí „poskládat“ tak, aby realizace byla možná v  průběhu let 
2025-2026.  

Uděláme vše proto, abychom to dokázali, ovšem je to obrovská 
výzva a bude to mimořádně náročné. Nic není jisté, ale pokusit se 
o to musíme. Jiná cesta bohužel není. Současná zbrojnice nevyho-
vuje současným  normám a požadavkům a pokud chceme jednotku 
v obci udržet, musíme pro ni vytvořit odpovídající zázemí. 

Jiřina Bischoffiová, místostarostka  Speciální požární zásahové vozidlo CAS 32 T 815.

Byl pořízen tlakový čistič a dílenské 
mobilní vybavení.

CAS 32 T 815 po nutné údržbě bude zařazen do výjezdu.

Projektová dokumentace na hasičárnu
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Spolek Chvojensko informuje 
Vážení přátelé spolku Chvojensko,
zdravíme vás v jarním čase a věříme, že 

se s  námi těšíte z  období, které nás nyní 
provází. Ať už je to typicky jarní akce pále-
ní čarodějnic nebo prvomájové polibky pod 
rozkvetlou třešní. Letos to bude trochu napí-
navé, zda nám vydrží vůbec nějaký rozkvet-
lý strom ;-). 

Ve spolku už máme letos za sebou  
11. Lučnochvojenský ples a hned po Veliko-
nocích jsme skočili do „úklidového“ víkendu. 
V sobotu 6. dubna proběhlo klasické Ukliď-
me Chvojensko, do kterého jste se všichni 

pustili s vervou a nadšením tak, jak je u vás 
zvykem. Musíme konstatovat, že každo-
ročně jsou škarpy méně obtížné a snad se 
v nich nachází menší množství odpadků než 
v prvních ročnících. V každém případě napl-
něných pytlů je pořád hodně. Uklízíte nejen 
podél silnic, ale i  více v  centrech místních 
částí obce. 

Ponecháváme již na vašem zhodnoce-
ní, v  jakém stavu nacházíte okolí. Někdy 
to bohužel krásně čisté nevydrží dlouho. 
Po úklidu se někteří z nás sešli u hospůdky 
Pod Lípou. Hasiči nám připravili oheň, mohli 

jsme si upéct buřty a děti získaly symbolický 
diplom „nejlepšího uklízeče“. V neděli jsme 
pomáhali v obecním lese vymýtit přebytečné 
nálety a zlepšit tak prostup a zesílení žáda-
ných náletů. 

Byla to tedy „fuška“. Asi zbylo ještě dost 
práce pro zaměstnance obce, ale všichni 
zúčastnění se snažili v krásném počasí této 
akci dát potřebnou energii. Přijeli i přespol-
ní. Víkend byl nabytý zlepšováním našeho 
životního prostředí a věříme, že vás takové 
konání naplňuje dobrým pocitem a  taktéž, 

Požár skladu sportovního náčiní 
u multifunkčního hřiště ve Velkém Chvojně 

7. dubna 2024 v  5.35 hod. byl jednot-
ce Sboru dobrovolných hasičů ve Velkém 
Chvojně vyhlášen požární poplach. Došlo 
k  požáru skladu sportovních potřeb u  mul-
tifunkčního hřiště. Jednotka SDH Velké 
Chvojno vyjela v počtu 8 + 1. Na místo také 
přijela zásahová jednotka HZS Petrovice. 

Sklad lehl popelem, včetně sportovních 
potřeb (sítí, pálek, míčů apod), které byly 
uvnitř, dále byla zničena ochranná síť z jed-
né strany multifunkčního hřiště.  Vybudování 
multifunkčního hřiště, včetně skladu a  dět-

ského koutku, stálo více jak 3 miliony korun.  
Realizace této stavby nebyla vůbec jedno-
duchá. Mnozí jistě pamatují, jak vypadal 
pozemek před realizací. Měli jsme radost, 
že se nám podařilo získat dotaci od Minis-
terstva pro místní rozvoj ČR.  Shořelý sklad, 
sportovní potřeby, opravu sítí, budeme sa-
mozřejmě muset pořídit znovu. 

K příčině požáru se v tuto chvíli nemůže-
me vyjadřovat. Nic méně celá věc je v šet-
ření Policie ČR a  věříme, že tuto politová-
níhodnou událost objasní. Obec má svůj 

majetek pojištěný a pokud dojde ke zjištění 
viníka bude pojišťovna požadovat úhradu pl-
nění na něm.  Obec bude požadovat úhradu 
spoluúčasti pojistné události. 

Celá věc má i  další dopad. V  současné 
době je před spuštěním realizace stavby 
nového zázemí pro sportovní hřiště.  Nové 
zázemí, včetně celého sportovního i  mul-
tifunkčního hřiště, budeme muset oplotit, 
areál vybavit kamerami.   Bude to stát další 
peníze. Takovýto exces nám opravdu bere 
energii něco v naší obci budovat. 

Domácí mazlíček a jeho „potřeby“
Pes přináší nejen radost, ale i starost. 

Velkým problémem je uklízení exkremen-
tů. Trávníky a chodníky plné psích výkalů 
nám znepříjemňují procházku po obci či 
cestu do obchodu.  Ne všichni po svých 
mazlíčcích uklízí. Je potřeba, abyste se 
zamysleli nad tím, proč je správné po 
svých mazlíčcích uklízet?!  Je potřeba si 
uvědomit, že při šlápnutí do psího exkre-

mentu si můžeme domu přinést nejrůznější parazity např. škrkavky, 
což není nic příjemného. Myslím, že když Váš mazlíček vykoná svou 
potřebu v  obýváku, tak po něm také uklidíte. Sbírat hovínka není 
ostuda. Ostuda je nechat ho ležet na chodníku, u pískoviště či před 
vchodem do školy a  školky. V  ideálním případě vůbec nedovolte, 

aby pes vykonal potřebu na chodníku. Veďte k úklidu po psech i své 
ratolesti. 

V následujících dnech budou zakoupeny koše pro sběr exkremen-
tů.  Žádám Vás abyste je využívali a nadílku od svého mazlíka do 
nich vhazovali. 

Děkujeme všem občanů, kteří po svém pejskovi uklízí. Dále bych 
Vám chtěla připomenout, že nadále trvá nahlašovací povinnost drže-
ní psa a také nahlašovací povinnost při úmrtí psa.

Dojde-li ke změně údajů uvedených v ohlášení poplatku ze psa,  
je majitel psa povinen tuto změnu oznámit obecnímu úřadu. Toto 
se týká zejména povinnosti ohlásit ukončení poplatkové povinnosti 
z důvodu uhynutí psa, předání psa jinému majiteli atp. Za porušení 
této povinnosti může správce poplatku uložit pokutu dle daňového 
řádu.� Vaňáčová Markéta, starostka obce
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Letošní „UKLIĎME“ 
Spolek Chvojensko ve spolupráci s  obcí 

Velké Chvojno organizoval už po několi-
káté Ukliďme Chvojensko. Samotný úklid 
probíhal v podstatě již v  týdnu před oficiál-
ním termínem, kdy dobrovolníci v předstihu 
obešli a vysbírali své určené rajony. Hlavním 
termínem byla sobota 6. dubna.   Našlo se 
několik „nálezů“, které nejen že způsobovaly 
nevolnost, ale také pochybnosti o zdravém 
rozumu těch, kteří tento „odpad“ v  přírodě 
(té naší) odložili. 

Například kousek od silnice u „závory“ na 
odbočce do lesa mezi Arnultovicemi a Chu-
derovcem se našly velké igelitové pytle plné 
kuřecích kostí, které již byly v  dost znač-
ném stádiu rozkladu. Že by lahodné voňavé 
a  křehké kuře? Bohužel, který „podnikatel“ 
tam tento odpad odložil místo aby ho odvezl 
tam kam má a jak mu ukládá zákon, se ne-
dovíme.  Nález byl zlikvidován specializova-
nou firmou.

Za arnultovickou nádrží byla zase nale-
zena, bohužel zřejmě letitá skládka všeho 
možného, starých pneumatik (i  od trakto-
rů), igelitů, odpadků.  Skládka se postupně 
likviduje.  Množství odpadu bylo nalezeno 
i jinde. 

U hospůdky ve Velkém Chvojně  byl pro 
účastníky připraven táborák a  buřtík s  pří-
slušenstvím a pro vyprahlá hrdla bylo v hos-
půdce pivko jako křen a pro děcka limonáda. 

Je mojí milou povinností poděkovat 
upřímně všem, kteří se této akce zúčast- Část skládky za nádrží v Arnultovicích.

Konec akce - Sebráno jest. Buřtíky po práci všem chutnaly.

Pytle s kostmi.

Je libo voňavé kuře?

nili, jak organizátorům ze spolku Chvo-
jensko, všem dobrovolníkům sběračům 
i  zaměstnancům obce, kteří se do akce 
zapojili. 

Jiřina Bischoffiová, místostarostka 

že nám to krásné vydrží co nejdéle. Všem 
moc děkujeme. 

A  pamatujete na loňské sázení stromů? 
Skvělá listopadová akce roku 2023. Nyní, 
pokud nemáte cestu kolem, vězte, že strom-
ky výborně prospívají, jsou okopané a  do-
sypané kompostem. V  květnu se chystá 
hromadná zálivka. Nahlédněte do fotodoku-
mentace. Je to krása. Děkujeme všem jak-
koliv se podílející na této akci.

V  květnu nás čeká pokračování loňské-
ho „Sekáče“. Putovní zlatou kosu si tehdy 
odnesl pan Kváš z  Arnultovic. Věříme, že 
i letos bude chtít svůj titul obhájit a zároveň 
přijdou další borci, odhodláni titul Nejlepšího 

sekáče roku získat. Těšíme se na vás dne 
18. května v  10.00 hod. v Arnultovicích na 
bývalém hřbitově (více v letáčku).

Týden na to pojedou již přihlášení účastní-
ci na zámek do Lán a projdou si též Pivovar 
Krušovice.

V červnu se již od roku 2012 koná Anto-
nínské odpoledne, jehož název dostál něko-
lika obměn, ovšem Antonínské zůstává ;-). 
Letos termín vychází na 15. června a urči-
tě přijde každý soused s  jeho širší rodinou 
a  známými. Vítán je ovšem každý, kdo 
k nám přijede rád a třeba si jen tak posedí, 
popovídá, pojí a popije a po skončení akce 
dojede do svého domova snad s dobrou ná-

ladou a s úsměvem, ať už je to kdekoliv. 
Na podzim, 5. října plánujeme Moštování 

a Slavnosti pečeného čaje.
Naše akce nejčastěji propagujeme na 

facebook Luční Chvojno – nebo-li Lučňák. 
Snažíme se dávat prostřednictvím obce na 
vývěsky. Sledujte, ať si dle toho můžete lépe 
plánovat váš čas.

Všechny akce pořádáme za finanční, ma-
teriální i  nemateriální podpory Obce Velké 
Chvojno.

Přejeme vám všem krásné jarní období 
a  začínající teplé a  brzy letní dovolenkové 
období.

 Iva Mudrová, spolek Chvojensko
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(Pokračování na následující straně)

C H V O J E N S K É  N O V I N Y DUBEN 2024

Vážení spoluobčané,
jako již každý rok, i letos se pořádají akce 

uskutečněné Kulturní komisí financované 
Obecním úřadem pro obyvatele našich obcí 
od nejmenších po nejstarší. 

V předešlém roce jste mohli vyplnit dotaz-
ník týkající se nejen kultury v obci, ve kterém 
respondenti vyjádřili spokojenost s  akcemi, 
ovšem našli se i tací, kteří si myslí, že akcí 
je málo. Akce máme každý měsíc, některé 
jsou zaměřeny na děti, některé na dospělé, 
a ne na všech je účast hojná. Další kulturní 
akce pořádá Chvojensko z.s. a SDH Velké 
Chvojno. 

Od začátku roku uplynula nějaká doba 

a v obci se pořádalo už pět akcí: Chvojen-
ský ples, Povídání o  Islandu, Masopust, 
MDŽ a Stolní tenis. Na MDŽ nám vystou-
pily šikovné děti hrající na klávesy a  pro 
všechny ženy nám děti ze ZŠ Velké Chvoj-
no vyrobily přáníčka. Všem dětem bychom 
tímto chtěli poděkovat. Také bych chtěla 
podotknout, že je slušné dodržet žádost 
o  klid, když vystupují hosté, ať už děti, či 
kdokoliv jiný.

V tomto měsíci je na programu ještě před-
náška s  MUDr. Ondřejem Procházkou na 
téma Význam preventivní prohlídky v  ordi-
naci praktického lékaře (11.4.), Dětská dis-
kotéka (13. 4.) a  Večerní zábava (19. 4.), 

na které nám hraje už několikátým rokem 
oblíbená skupina U-Style. Dále jsou naplá-
novány akce: 

•	 18. 5. 2024 – Retrodiskotéka
•	 1. 6. 2024 – Den dětí
•	 21. 6. 2024 – Přespávání ve stanech 

s dětmi (podle počasí)
•	 červen – Rybářské závody 
	 (datum bude upřesněn na vývěskách 
	 nebo na Fb)
•	 září – Chvojenský guláš (datum bude opět 

upřesněn)
•	 28. 9. 2024 – Setkání seniorů

Kulturní komise informuje o své činnosti

Malé ohlédnutí za uplynulou zimou. Sousedské bruslení ve Žďáru.

První masopustní průvod a tvoření našich děti.
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Chvojenské lesy. Občané pomohli s likvidací bezinek
Naše obec má dohromady ve všech svých 

katastrech cca 18 hektarů lesních pozemků.  
To není moc. Přesto les nad Arnultovicemi 
a les za Lučním Chvojnem zdecimoval dost 
podstatně kůrovec. V  lese nad Arnultovice-
mi, se už podařilo vyčistit les od souší, vý-
vratů. Protože docházelo k těžbě (povolené 
samotěžbě) v  průběhu tří let, první vzniklé 

paseky zarostly nálety bezinek. Na základě 
jednání s našim lesním hospodářem, kterým 
je pan Michal Švajgl a  na základě upozor-
nění z  příslušné lesní správy, bylo nutné 
rozrostlé bezinky prořezat, aby se paseky 
prosvětlily a došlo tak k zesílení nově vyse-
meněných stromků.  Požádali jsme o pomoc 
členy Spolku Chvojensko, aktivní veřejnost 

a občany, kteří využili možnosti samotěžby 
a dne 7. 4. 2024 se konala brigáda. 

Chtěla bych touto cestou všem zúčast-
něným poděkovat za pomoc. Moc si váží-
me Vašeho zájmu, děkujeme, že věnujete 
svůj volný čas a  mnohdy i  prostředky, 
aby se věci měnily k lepšímu. 

Jiřina Bischoffiová, místostarostka 

Dětská diskotéka židličková. Veselá zábava na dětské diskotéce.

Sladké masopustní pohoštění.

Václavská zábava se v letošním roce neuskuteční z důvodu opakované malé návštěvnosti. Na zábavu se ale můžete těšit v říjnu, a to na 
Hasičskou pořádanou SDH Velké Chvojno. Obec Velké Chvojno zároveň myslí i na jubilejní výročí seniorů, při kterých členky SPOZu osobně 
navštěvují jubilanty a předávají dárek/přání od OÚ. Jubilantů máme letos 77.

Chtěla bych poděkovat všem členkám Kulturní komise a SPOZu za spolupráci a vydané úsilí na pořádaných akcích.
Hedvika Kešnerová, předsedkyně kulturní komise 



9

C H V O J E N S K É  N O V I N Y DUBEN 2024

Ať se zvon rozezní
Zastupitelstvo obce Velké Chvojno na 

svém 12. zasedání schválilo záměr vyhláše-
ní veřejné sbírky na  renovaci a elektrifikaci 
zvonu v kostele Všech svatých v Arnultovi-
cích, včetně opravy zvonového patra. Sbír-
ka je jednou z aktivit partnerského projektu  
mezi obcí Velké Chvojno a Farností Skoro-
tice, pod kterou náš kostel patří.  V  rámci 
společné péče o kostel se v minulých letech 
podařilo rekonstruovat střechu na kostele. 
Obec pomohla se sepsáním dotace  a dal-
šími administrativními kroky. Žádost o dotaci 
byla úspěšná a kostel má tedy novou „čepi-
ci“. Ne nadarmo se říká „práce jako na kos-
tele“. Na našem kostele je také plno práce 
a  financí má farnost na opravy  málo (má 
pod sebou další kostely). I když jsou k dispo-
zici, jak je všeobecně známo, různé dotace, 
každá žádost o  dotační peníze je nejistým 
krokem a ne zcela vždy je úspěšná. Dotace 
nikdy není stoprocentní vždy je tam nějaké 
spolufinancování. 

Sbírka je jednou z  možností jak peníze 
získat. 

A TO JAKO PROČ? 
Na myšlenku pravidelného zvonění pana 

Luboše Kunze, obyvatele Arnultovic, přived-
li sousedé z nedalekých Neznaboh, kde je 
dvakrát denně rozezvučen zvon z  místní 
kaple. Kostel všech Svatých v Arnultovicích  
je totiž jedinou zbylou sakrální památkou 
svého druhu v našem katastru, která neby-
la zničena. Za své vzal jak krásný barokní  
kostel Svatého Martina  ve Velkém Chvojně, 
tak i barokní kaple Sv. Antonína Paduánské-
ho na návsi v Lučním Chvojně. Kostel vždy 
k vesnici patřil. Stejně tak dříve bylo pravidel-
né zvonění neodmyslitelnou součástí všed-
ních dní.  Chceme znovu zavést tuto tradici, 
kdy pravidelným denním zvoněním vždy ve 
12.00 a 18.00 h. dojde k určení rytmu života 
v obci a přilehlém okolí. A tímto počinem by  
tak došlo k symbolickému duchovnímu pro-
pojení se sousední obcí Neznabohy. 

Pravidelným zvoněním se zvonice kostela 
dvakrát denně připomene obyvatelům obce 
a přispěje tak k venkovskému duchu lokality. 

O zvonu
Ve věži kostela se nachází původní zvo-

nová stolice z dubových trámů pro zavěšení 
dvou zvonů. V  současné době je osazená 
pouze jedním zvonem  vyrobeném  v  roce 
1925 dílnou Rudolfa Pernera z  Českých 
Budějovic.  Zvon má průměr věnce (nejširší 
části) 60 cm a odhadovanou hmotnost 130 
kg. Je odlitý ze zvonoviny, bez patrných zná-
mek vytlučení srdcem. Zvuk zvonu je jasný 
a plný, bez známek odkazujících k jeho me-
chanickému poškození.

Ve zvonu je zavěšené srdce kované 
z měkkého železa, se známkami povrchové 
koroze.

Zvon je nutné svěsit ze stolice na podla-
hu zvonového patra a  demontovat z  něho 
ocelový závěs. Závěs společně s  kováním 
zvonu pak odvézt k dílenské opravě a kon-
zervaci. Oprava spočívá v odrezení a nátěru 

kovového kování zvonu. Oprava obsahuje 
výměnu původních kluzných ložisek za nová 
valivá a výkyvná. Konzervace zvonu a jeho 
zpětné uchycení do závěsu bude provede-
no přímo ve zvonici. K rozhoupávání zvonu 
bude instalován lineární motor s programo-
vatelnými spínacími hodinami.  V souvislosti 
s  těmito pracemi je nutné provést i  opra-
vu zvonového patra, tzn. podlahy ve věži 
a schodiště.     
O kostele 

Kostel Všech svatých v Arnultovicích  je 
původně pozdně gotická stavba, která byla 
postavena  na místě původního kostela 
zmiňovaného už v  roce 1352. V  jižní stra-
ně kostela je vezděn znakový náhrobník 
Elizabeth, dcery Leopolda Kóbla z Geisingu 
z roku 1584.  V roce 1798 byl kostel zbaroki-
zován a zvětšen. V roce 1894 proběhla dal-

ší oprava.  Hlavní oltář pocházel z poloviny 
18. století. Kazatelna  taktéž pochází z 18. 
století a je zdobena rostlinným ornamentem. 
V  70. letech 20. století byl kostel uzavřen, 
bohoslužby byly zrušeny a  kostel postup-
ně chátral i  za pomoci vandalů.  Obnovení 
zájmu o  tuto jedinou památku svého druhu 
na chvojensku se kostel dočkal až po roce 
1989.  V  letech 1995 – 97 byla provedena 
oprava střechy a nátěr fasády. V roce 1999 
byla provedena oprava interiéru a kostel byl 
znovu využíván  k  liturgickým účelům, ale 
i  pro kulturní potřeby obce Velké Chvojno. 
V roce 2023 byl opraven krov kostela a vy-
měněna krytina. Kostel je chráněnou kulturní 
památkou.

7. června 2024 chystáme zapojení naše-
ho kostela do Noci kostelů  (celoevropská 
akce). 

Připravili jsme pro návštěvníky excelentní 
program, všechny srdečně zveme, začíná-
me slavnostním zvoněním v 18.00 hodin.

KOSTEL VŠECH SVATÝCH
VELKÉ CHVOJNO - ATNULTOVICE

PROGRAM:

18:00 - 18:05 
Slavnostní zvonění - Zahájení Noci kostelů

18:10 - 18:20 
1.vystoupení studentů základní umělecké školy v Chabařovicích 
pod vedením Mgr. Yuko Korbélyi

18:20 - 18:40 
Přivítání a Zahájení výstav Krajina plná andělů a Křížová cesta
(Stephan Messner) 

18:40 - 18:55 
2. vystoupení studentů základní umělecké školy v Chabařovicích
pod vedením Mgr. Yuko Korbélyi

18:55 - 19:10 
Vystoupení Vadimka Křejčíře a Luborka Bořka
Klavírní vystoupení místních nadaných chlapců

18:00 - 21:00 
Po celý večer možnost prohlídky kostela a výstav
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Soutěž o nejlepšího sekáče 2024

Zveme Vás na soutěž o nejlepšího sekáče kosou.
Přijďte si poměřit síly a zavzpomínat na „staré dobré časy“.

Kdy ? V sobotu 18.května 2024 v 10:00
Kde? Na bývalém hřbitově v Arnultovicích
Každý soutěžící si přinese vlastní kosu.

Zváni jsou všichni bez rozdílu věku.
Malé občerstvení bude pro všechny zajištěno, přijďte nás 
povzbudit.
Akce proběhne za podpory spolku Chvojensko z.s. a obce 
Velké Chvojno.
Pro registraci a bližší informace volejte : 724 947 267 Luboš Kunze 

CHVOJENSKÉ NOVINY ÚNOR 2021

CHVOJENSKÉ NOVINY • Informaãní list pro obãany Chvojensk˘ch obcí. • Vydává Obec Velké Chvojno, Velké Chvojno 55, 403 34 Velké Chvojno • Iâ: 66109973 • Periodick˘ tisk
územního samosprávného celku • Vychází ãtyfiikrát roãnû • Pro obãany obce v˘tisk zdarma •  Náklad 300 v˘tiskÛ • Pfiíspûvky do zpravodaje zasílejte po‰tou nebo osobnû na Obecní
úfiad ve Velkém Chvojnû, elektronickou po‰tou chvojenskenoviny@seznam.cz • Zpravodaj v elektronické podobû na www.obecvekechvojno.cz Registrace: MK âR E 23592

350
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21,90,- Kč

Ehrmann puding
Grand Dessert

190g
(=100 g 10,4)

Rozvoz potravin
až do Chvojenska

Dovoz do

Chvojenska

 do 90 minut

a další...

www.epultik.cz

Bobík maxi
vanilka/čokoláda

130g
(=100 g 14,5)

Kunín zakysaná
smetana 15%

190g
(=100 g 9,4)

26,90- Kč
18,90,- 

-29%

17,90,- 
-18%

Březňák pivo
2l

(=1l, 19,95)

56,90,- Kč
38,90,- 

-31%

32,90,- Kč
19,90,- 

-39%

Bohemia Chips
různé druhy

140g
(=100 g 24,21)

49,90,- Kč
33,90,- 

-32%

Dobrá voda
ochucená

různé druhy
1,5l

(=1l 9,26)

17,90- Kč
13,90,- 

-22%

Tento toaletní papír
3 vrstvý

různé druhy 
8 rolí

(= 1role 7,48)

79,90- Kč
59,90,- 

-25%

S kódem:CHVOJENSKO

Sleva 15 % na celý nákup

Coca-Cola originál
1,5l

(=1l 16,6)

24,90,- 
-34%

37,90,- Kč
maximální počet 4ks na

objednávku

21,90,- Kč

Do konce května
doprava ZDARMA

Akce platí do 12.5.



PERMANENTNÍPERMANENTNÍ
MAKE-UPMAKE-UP

Nechcete trávit “hodiny” 
před zrcadlem?
Chcete vypadat stále
upraveně?
Nabízím permanentní
make-up obočí, rtů a
linek
Neváhejte se objednat

Služby:
Kontakt:

+420 777 204 072

PMU_JANA_VALENTOVA

Ústí nad Labem

Hledáme řidiče na řízení 
odtahových speciálů 

PRUŽNÁ PRACOVNÍ DOBA - 
5 DNÍ V TÝDNU, KAŽDÝ DEN DOMA, 
200 KČ/H AŽ 230 KČ/H + PŘÍPLATKY. 

POŽADUJEME: 
profesní způsobilost, řidičský průkaz skupiny C, kartu řidiče, 

praxi v řízení, maximální flexibilitu, loajalitu. 
Nástup možný ihned i na DPP.

Sídlo firmy Libouchec.

Kontakt: 775 110 398
Typ úvazku: Práce na plný úvazek, Brigáda

Další specifika práce: Časově flexibilní práce
Odměna: 43 000 – 50 000 Kč / měsíc

SBĚRNÝ DVŮR V ROCE 2024
PROVOZ SBĚRNÉHO DVORA V ROCE 2024:

Provozní doba:	
listopad - březen	  středa   	 12.00 – 17.00 hod. 
duben – říjen 	 pondělí a středa 	 12.00 – 17.00 hod.
duben – říjen:	 první sobota v měsíci	 9.00 – 12.00 hod.
tj. 6. 4., 4. 5., 1. 6., 29. 6., 3. 8., 7. 9., 5. 10.

Dovoz a vývoz žoků a kontejnerů byl obnoven, možno 
objednat! Kontakt p. Bouchner  tel: 733 652 223

Druhy jednotlivých vytříděných složek odpadu, které lze od-
kládat na SDO bez zpoplatnění:
1.	 objemný odpad (nábytek, koberce, zbytky dřevěných obalů, 

kolo, lyže aj.) maximálně 2 x do roka v množství malého kon-
tejneru za domácnost

2.	 biologicky rozložitelný odpad (rostlinné zbytky z údržby zeleně 
a zahrad)

4.	 nápojové kartony (tetrapaky neznečištěné)
5.	 drobné a ostatní kovy (železný odpad a barevné kovy)
6.	 papír (směsný, kartony) 

Druhy jednotlivých vytříděných složek odpadu, které lze od-
kládat na SDO za poplatek:
1. stavební odpad (zemina, kamení, suť, cihly, beton aj.) 

300,- Kč za naplněný malý kontejner
za přistavení kontejneru k nemovitosti 36 Kč / km jízdy vozidla

2. pneumatiky z osobních vozů (s diskem i bez disku)
40,- Kč za 1 kus

3.	 objemný odpad v množství větším než malý kontejner 2x do 
roka 
800,- Kč za další naplněný malý kontejner

Druhy jednotlivých odpadů, které nelze odkládat na SDO:
1.	 nebezpečný odpad (léky, masti, roztoky, zbytky barev, olejové 

filtry, zářivky, domácí chemikálie, 	motorové oleje, zaolejova-
né předměty)
Tento odpad je zajištěn pro občany zdarma mobilním svo-
zem 2x do roka

2. skelná vata, eternit, střešní lepenka
Tento odpad si občan zajistí sám přes svozové společnosti 
např.: 

AVE Ústí nad Labem s.r.o.  
Václav Jelínek Ústí nad Labem  
Marius Pedersen a.s. 

Další informace o sběrném dvoře se dočtete 
v provozním řádu.


